

DE: AT: CH: BURNHARD by Springlane GmbH

Geräte Art: Klappgrill
 Modelnummer/Name: JONES
 Geräte Kategorie: Direktdruck
 (Butan Propan Gemisch)
 Gastyp: Butan Propan Gemisch
 Düse: 0,30 mm
 Nennwärmeleistung: 6,4 kW (total)
 Gasverbrauch: 466 g/h (G30)
 457 g/h (G31)
 Produktionsdatum: 05/2022

EN: BURNHARD by Springlane GmbH

Device type: foldable grill
 Model Number/Name: JONES
 Device category: direct pressure
 (butane propane mixture)
 Gas type: butane propane mixture
 Nozzle: 0.30mm
 Nominal heat output: 6.4 kW (total)
 Gas consumption: 466 g/h (G30)
 457 g/h (G31)
 Production date: 05/2022

NL: BURNHARD door Springlane GmbH

Apparaatype: opvouwbaar barbecue
 Modelnummer/naam: JONES
 Apparaatcategorie: direct printen
 (butaanpropanmengsel)
 Gastype: Butaanpropanmengsel
 Smitmond: 0,30 mm
 Nominale warmteafgifte: 6,4 kW (total)
 Gasverbruik: 466 g/h (G30)
 457 g/h (G31)
 Productiedatum: 05/2022

FR: BURNHARD par Springlane GmbH

Type d'appareil : barbecue pliant
 Numéro de modèle/nom : JONES
 Catégorie d'appareil : pression directe
 (mélange butane propane)
 Type de gaz : mélange de butane et de propane
 Buse : 0,30 mm
 Puissance calorifique nominale : 6,4 kW (total)
 Consommation de gaz : 466 g/h (G30)
 457 g/h (G31)
 Date de fabrication : 05/2022

IT: BURNHARD by Springlane GmbH

Tipo di dispositivo: barbecue pieghevole
 Numero/nome modello: JONES
 Categoria dispositivo: pressione diretta
 (miscela di propano e butano)
 Tipo di gas: miscela di butano e propano
 Ugello: 0,30 mm
 Potenza termica nominale: 6,4 kW (total)
 Consumo di gas: 466 g/h (G30)
 457 g/h (G31)
 Data di produzione: 05/2022

ES: BURNHARD de Springlane GmbH

Tipo de dispositivo: parrilla plegable
 Número de modelo/Nombre: JONES
 Categoría del dispositivo: presión directa
 (mezcla de butano y propano)
 Tipo de gas: mezcla de butano y propano
 Boquilla: 0,30 mm
 Potencia útil nominal: 6,4 kW (total)
 Consumo de gas: 466 g/h (G30)
 457 g/h (G31)
 Fecha de producción: 05/2022



Pin: XXXXXXXXXXXXX

**Made for:**

BURNHARD c/o Springlane GmbH
 Reisholzer Werftstraße 25a
 40589 Düsseldorf, Germany

www.burnhard.de



DE: AT: CH: Dieser Grill darf nur mit einer Gasflasche/ Einweg – Gaskartusche mit Butan-, Propangas oder einem entsprechenden Gasgemisch verwendet werden. Nutzen Sie für den Gebrauch des Grills eine Ventilkartusche 7/16" die der Norm EN417 entspricht. **Nur im Freien verwenden.**

Lesen Sie die Bedienungsanleitung sorgfältig durch bevor sie den Gasgrill verwenden.

WARNUNG: Teile des Grills können sehr heiß werden, Kinder fernhalten!



FR: Ce barbecue ne peut être utilisé qu'avec une bouteille de gaz/cartouche de gaz jetable contenant du butane, du propane ou un mélange gazeux correspondant. Pour faire fonctionner le barbecue, utilisez une cartouche à valve 7/16 conforme à la norme EN417.

Utiliser uniquement à l'extérieur.

Lis attentivement le mode d'emploi avant d'utiliser le barbecue.

Attention : certaines parties du barbecue peuvent devenir très chaudes, éloigner les enfants !

EN: This grill may only be used with a gas bottle/ disposable gas cartridge with butane, propane or a corresponding gas mixture.

To use the grill, use a 7/16" valve cartridge that complies with the EN417 standard.

Use outdoors only.

Read the instruction manual carefully before using the gas grill.

WARNING: Parts of the grills can become very hot, keep children away.

IT: Questo barbecue può essere utilizzato solo con una bombola del gas/cartuccia di gas monouso contenente butano, propano o una miscela di gas adatta. Per utilizzare il barbecue, adoperare una cartuccia con valvola da 7/16" conforme alla norma EN417.

Utilizzare solo in ambienti esterni.

Leggere attentamente le istruzioni prima di utilizzare il barbecue a gas.

Avvertenza: i componenti del barbecue possono diventare molto caldi, tenerli lontani dalla portata dei bambini!

NL: Deze barbecue mag alleen worden gebruikt met een gasfles/wegwerpgaspatroon met butaan, propano of een bijbehorend gasmengsel.

Gebruik voor de barbecue een 7/16" ventielpatroon dat voldoet aan de EN417-standaard.

Alleen buitenshuis gebruiken.

Lees de gebruiksaanwijzing aandachtig door voordat je de gasbarbecue gebruikt.

Waarschuwing: delen van de grill kunnen erg heet worden, houd kinderen uit de buurt!

ES: La parrilla solo se debe utilizar con una botella de gas o cartucho de gas desechable con butano, propano o una mezcla de estos mismos gases.

Para operar la parrilla, utiliza un cartucho de válvula de 7/16" que cumpla con la norma EN417.

Usa la parrilla únicamente al aire libre.

Lee atentamente el manual de instrucciones antes de utilizar la parrilla de gas.

Advertencia: Las piezas de la parrilla pueden calentarse mucho, ¡mantener fuera del alcance de los niños!